



**CORPORATION  
de la Cité de/ of the City of  
CLARENCE-ROCKLAND**

**ADDENDUM #1**

1/7/2021 10:22

**2021-001-PS-SCBA**

**Tender Number**

**Self Contained Breathing Apparatus**

Request for Proposals Issued On:

December 18, 2020

Proposal Submission Deadline: 2:00:00 P.M. Local Time in Clarence-Rockland Ontario, Canada On.

January 15, 2021

**THE INFORMATION CONTAINED IN THIS DOCUMENT IS TIME SENSITIVE**

Please note: This addendum is to be considered part of the above noted Request for Proposal/Tender as though included with the original version. This addendum does not affect the closing date/time: Bidders should acknowledge receipt of all Addendum / Addenda by inserting in the space provided on the Bid Submission Form, the numbers of all Addendum / Addenda received during the bidding period.

**QUESTION REQUESTING CLARIFICATION**

The following questions were received:

<b>1</b>	<b>Question:</b>	We would like to know is there any condition for US registered company to participate in this tender.
	<b>Reply:</b>	The municipality of Clarence-Rockland certainly do adheres to treaties between Canada and the USA, including the CUSMA treaty, and we do not afford any preferences to local companies. If US companies wish to participate in this procurement process, we would kindly advise that they read the entire tender document closely. We also advise and clarify; 1- We expect all prices to be in Canadian currency. 2- We expect your firm to provide a Workplace Safety and Insurance Clearance Certificate.
<b>2</b>	<b>Question:</b>	Could we just quote the items that we are importing?
	<b>Reply:</b>	Contractor who chooses to bid have to be capable to supply all of the items the the municipality requires.
<b>3</b>	<b>Question:</b>	Are equal items with the same specification and characteristics accepted?
	<b>Reply:</b>	As approved by us. Though some part and Item numbers might be different, product must meet the requirements of the RFP, and Canadian-based standars as outlined in the RFP.
<b>5</b>	<b>Clarifications</b>	The original pricing schedule, page 38 of 48 has been modified. The original pricing schedule shall be replaced with the attached pricing schedule entitled "REVISED PRICING SCHEDULE-ADDENDUM #1".

**END OF ADDENDUM #1**